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 БАЊАЛУКА - Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да су Британци
који су стигли у БиХ специјалисти за дестабилизацију и да се намјерно прави заблуда и
подмеће како су то војници, а у ствари су то само формално.

  

  "Овдје се ради о једној подвали и лажи. Они су специјалисти који раде на друштвеним
мрежама, на медијима, на слушању, прислушкивању, на стварању општег хаоса и на
дестабилизацији, примарно Републике Српске", рекао је Додик на конференцији за
новинаре у Бањалуци.   

Предсједник Српске је истакао да све што говори амбасадор Велике Британије у БиХ
Едвард Фергусон није истина, те подсјетио да је прије годину дана британска Влада
одобрила девет милиона фунти за програме подршке спречавању руског утицаја на
просторима Балкана, а циљне тачке су Република Српска и Србија.

  

"Видите на који начин то раде. Овај народ мора да буде свјестан да добронамјерност
Британаца не може да се рачуна и да су они овдје у функцији стварања унитарне и
централизоване БиХ", рекао је Додик.

  

Додик је позвао људе да не насиједају на "британске прљавштине" и да је више него
јасно шта им је циљ - да уколико не могу да промијене структуру власти у Републици
Српској онда бар да смање њену снагу.
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"Имамо информације да су њихова два човјека у Бањалуци и да упетљају у свако
окупљање више од пет људи", каже Додик.

  

Он је подсјетио да су Британци преко свог високог представника у БиХ Педија Ешдауна
највише оскрнавили Дејтонски мировни споразум.

  

"Ради се о једном криминалцу међународних размјера који је злоупотријебио и кршио
међународно право", нагласио је Додик и додао да Република Српска, као ентитет, нема
снагу да изађе пред међународни правосудни систем и обрачуна се са Ешдауном.

  

Он је истакао да Српска "није заборавила та његова зла, која су одобрена у Влади
Велике Британије и овдје сервирана".

  

"Политичко Сарајево жели пред изборе да увуче 150.000 миграната у БиХ"

  

Додик је изјавио да политичко Сарајево заједно са обавјештајном службом, коју води
СДА, ради на томе да се у БиХ прије избора "увуче" око 150.000 миграната и да им се
регулише азилантски статус како би касније могли да добију држављанство, преноси
"Срна".

  

Додик је поручио да Српска не жели да на њеној територији буду задржани и
стационирани мигранти и да одбацује било какав план из Сарајева, као што је то Влада
Републике Српске и раније закључила.

  

"Они не могу да се баве тиме, поготово без консултација са Републиком Српском.
Одбацујемо свако лоцирање мјеста као што су Бањалука, Требиње, Приједор, Градишка.
Све је то предвиђено да се овдје стационира по двије-три хиљаде миграната. То значи
озбиљан притисак на наш начин живота у Републици Српској. Ми то одбацујемо", рекао
је Додик након састанка са премијером Српске Жељком Цвијановић и министрима
финансија Зораном Тегелтијом и рада и борачко-инвалидске заштите Миленком
Савановићем.
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Додик је истакао да се јавност доводи у залуду о броју миграната у БиХ, јер их је овдје
пет пута више него што је регистровано.

  

"Људи прелазе на мјестима гдје нема граничних прелаза, нико их не евидентира.
Видјели смо како то функционише. Заједничке институције су готово у расулу", рекао је
Додик.

  

Према његовим ријечима, Република Српска не прихвата европске иницијативе да
проблем миграната и њиховог стационирања буде ријешен у земљама које су у додиру са
земљама ЕУ.

  

"Ми то нећемо. Република Српска не може спријечити да то раде у Федерацији БиХ",
поручио је Додик.

  

Он је оцијенио да представници Српске из Сарајева покушавају да сломе Републику
Српску, а не да раде у њеном интересу, те да је питање миграната најбољи доказ тога.

  

(Срна)
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